makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4YeHus nepepay, PasgatoyHas KOpO6Ka

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

o

pprayn 11407

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Infiniti QX 56 5.6 2010-2014 ||Nissan Patrol 5.6 2010-2018

KomnnekT kpenexa

- LWai6a Npoeepa DIN B 127
05 \._5 Banka 8 | == M08, cpegHssa cepus 2wt
05-01 Banka 9 =) I:IJaﬂ*ﬁa ky3os. DIN 9021 M 08 2wt
- 7/ 200
1 / Kpbiwka nioka Ne5 1Twr (10 *  [BonT DIN 933 - 8.8 10x030 6 wr
5 4

2 |/ N3 106x20x6 A85 M10 2wt (11 ’ BonT DIN 933 — 8.8 10x050 1wt
3 / N3 56x20x6 A30 M10 2wr (12 BonT DIN 933 — 8.8 10x070 4 wr

S - LWawn6a Nposepa DIN 127 B
4 |/ N3 79x20x6 A0 M10 2wr |13 =) M10, cpenrsst cepusi 11 wr

Lan6a kysos. DIN 9021 M 10
5 —) |Hemndep 5wr (14 *200* 13 wr
6 ¢ o |BonTDIN933-8.808x010 [2wr |15 Wari6a kysos. DIN 9021 M 14 |, | -
> yBEMNUYeHHas

7 ” * |BonT DIN 933 -8.808x035 |2 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto 6anky nepefHei NoABeCkU 3aHNe TOYKU KpenneHus nepsoro LLiuta n nepegHune Toukn kpennexust BToporo LuTa
3awwmTbl npu nomowwm MP 50x20 M10, BontoB M10x60, Npoepos 10 u Wanb 10.

2. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto 6anky nog pagmatopoM nepegHue Toukv kpennenus nepsoro LLnTta 3awmTel npy nomolum MNpoctasok 45, bontoB
M8x90, Nposepos 8 u LLlanb 8.

3. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto 6anky 3agHue Touku kpennenus BToporo Wurta 3awwmTsl npu nomowwm MY 60x14x6 A20 B10 M8, Bontos M8x40,
'posepos 8, LWanb 8 n10.

4. YcTaHoBWTb Ha paMy aBTomMo6unsa KpoHwwteHbl npy nomolum N3 106x20x6 A85 M10, BontoB M10x30, Mposepos 10, LWan6 10 n LWan6 14.

5. YCTaHOBUTb Ha paHHee ycTaHoBMNEeHHble KpOoHLITENHbI 3agHKe To4kKM kpennenus TpeTbero LuTta 3awmTel npu nomowm Bontos M10x30,
'posepos 10 u Waib 10, ycTaHOBUTL NepeaHMe TOYKU Kpennenns TpeTbero LLinta 3awmTel COBMECTHO € 3a4HUMM TOYKaMK KpenseHns BTOPOro

LLnTa.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 13:04:08




